

区人民法院召开庆祝建军92周年退役军人座谈会

本报讯 刘永军、王鸿林报道:8月1日下午,区人民法院召开退役军人座谈会,庆祝中国人民解放军建军92周年。区人民法院党组书记、院长凌目新参加座谈并讲话。

会上宣读了区委区政府致全区退役军人和其他优抚对象的慰问信。信中说:“……退役军人,脱掉的是军装,脱不掉的是军魂;改变的是岗位,不变的是本色”。军人们的优良品质、铁血精神,值得全区人民学习弘扬。

凌目新代表该院党组向全体复转退伍军人及家属致以节日的祝贺和亲切的慰问,充分肯定了各位复转退伍军人在审判执行、司法行政、司法警察等各条战线上做出的突出贡献。

复转退伍军人畅所欲言、表述心声,衷心表达了对院党组亲切关怀的感激之情,并共同回顾军旅生涯、成长经历。大家纷纷表示,无论何时何地都要永葆革命军人本色,退伍不褪色,将军人们特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神带到工作中去、为维护社会的公平正义作出自己应有的贡献。

狂犬病防治知识(二)

6. 为什么说犬和猫是人狂犬病流行的主要传染源?

犬和猫是人类最亲密的伙伴,与人接触频繁密切。目前,我国犬和猫的狂犬病有效免疫率较低,狂犬病在犬和猫中的流行率较高,有时外表看似健康的犬或猫可能携带狂犬病病毒,人被这些动物咬伤后仍可感染狂犬病。据统计,我国人被各种动物咬伤而得狂犬病的比例为:狗咬伤约占92%,猫咬伤约占5%,其他动物约占3%。可以看出,狗咬伤占的比例最高,其次是猫,所以说,狗和猫是我国狂犬病最主要的传染源。

7. 人狂犬病主要是由犬猫咬(抓)伤引起,除此之外,还有哪些途径可使人感染狂犬病?

被发病的家养动物如牛、羊、猪、马、驴等家畜咬伤;被感染病毒或发病的野生动物如狼、狐、獾、浣熊、黄鼠狼、老鼠、蝙蝠等咬伤;伤口、眼部、呼吸系统、口腔直接接触含有狂犬病病毒的唾液或气溶胶;接受狂犬病人的器官移植手术,如眼角膜移植等均可使人感染狂犬病。另外由于狂犬病病人唾液中含有狂犬病病毒,健康人被狂犬病人咬伤有可能被感染,但这种情况一般不会发生。

8. 犬得了狂犬病后会有什么异常表现?

犬得了狂犬病后,异常表现分狂暴型和麻痹型。

狂暴型分为三期,即前驱期:主要表现为性情明显改变,如忧虑或害怕,并有神经过敏。有的病犬表现出对主人异常友好,摇尾乞怜,但在轻微的刺激下也会咬人,主动攻击生人;有的离群独处,不与其他动物呆在一起,对主人变得无感情,有的出现异食癖,如吃土、咬草、咬木头等;兴奋期:表现为坐立不安,跑来跑去,吠叫无常,此时已不能辨认生人和熟人,而表现出攻击人的疯狂状态,很多人就是在这时被咬伤发病的;麻痹期:病犬牵拉着尾巴,或尾巴夹在两腿之间,嘴巴不能闭合,顺嘴流口水,吞咽困难,想喝水而不敢喝,走起路来摇摇晃晃,全身被毛竖起。进入晚期,病犬呼吸困难,全身衰竭而死。

麻痹型表现得很安静,可能不攻击人或抚摸它时攻击你,并且不喜欢吃东西,

大量流口水,开始表现为轻度瘫痪,最后死亡。

9. 猫得了狂犬病后有什么异常表现?

猫感染狂犬病后行为比犬更加狂暴,病初躲在暗处,叫声异常,病情严重后非常狂暴,主动凶猛地攻击人和其它动物。人与猫接触较多,病猫的攻击性也比犬更强,常从暗处突然跳出,咬伤人面部,防不胜防。所以,真正发病的猫传播狂犬病的危险性比犬大。

10. 其它家养动物发生狂犬病后有什么临床表现?

除犬和猫外,猪、牛、马、羊、骡、驴等家畜和鸡、鸭、鹅等家禽都可感染狂犬病。动物得狂犬病后一般都会狂躁不安。

猪得病后最初对周围事物敏感,病猪拱地、摩擦被咬部位,然后狂暴而有攻击性,咬伤人畜,最后麻痹,于2~4天内死亡。

牛羊得狂犬病时,表现不安,用蹄刨地,高声吼叫,并啃咬周围物体,磨牙,流涎,最后出现麻痹症状,并于3~6天内死亡。

马的狂犬病与破伤风相似。病初啃咬或摩擦被咬伤部位。病马容易受惊,两眼呆滞,瞳孔散大,在短期狂暴后发生麻痹,从鼻和口中流出食物和液体,最后四肢伸直,呈现麻痹而死。

成年的家禽对狂犬病有较强的抵抗力,但偶尔也能发病。禽类羽毛逆立,乱飞乱跑,且可能啄(抓)其它禽类和人畜,最后麻痹,并于2~3天死亡。

11. 野生动物发生狂犬病时,有什么异常表现?

通常感染狂犬病的野生动物会变得具有攻击性,有时神智混乱,失去方向感,表现出瘫痪迹象,发出嘶哑的狂叫声。但是有许多动物本身携带狂犬病病毒,却没有任何临床症状,同样可以将狂犬病病毒传播给人。(下期刊发《狂犬病防治知识三》,敬请关注)



驻村扶贫知识 200 问

140. 搬迁户旧房如何处置?

答:在确定搬迁对象前,搬迁户均应签订旧房拆除协议,除有民俗保护价值、旅游开发价值的旧房外,迁入住1年内旧房均应拆除,因地制宜做好复垦工作。

141. 易地扶贫搬迁工作出现问题如何整改?

答:2016年搬迁贫困户安置住房超面积,超自筹的整改,首先通过调换住房解决,无法调换的通过政府回购、亲友共建、分割产权等方式整改,佐证材料真实,达到规定要求。2017年、2018年搬迁贫困户的住房安置,不得用2016年整改方式来推进。

142. 易地扶贫搬迁中办程序有哪些?

答:易地扶贫搬迁安置以户为单位,由农户自愿向当地村委会申请。办理流程:农户提交申请书→村委会初审→乡镇审查→张榜公示→县级审批。

143. 异地扶贫搬迁由哪个单位牵头并组织实施?

答:在省层面由省扶贫和移民办和省发改委牵头负责政策制定、下达年度计划。在县级层面由县(市、区)扶贫和移民办和县发改委负责组织实施。

144. 土地增减挂钩节余指标如何交易?

答:全省24个国定贫困县的土地增减挂钩节余指标,除在省内交易外,经规定的程序审批后,可跨省域交易。全省其他县(市、区)均可在省内交易。交易收益的差

价资金,专项用于巩固脱贫攻坚成果和支持实施乡村振兴战略。

145. 开发耕地是指什么?

答:开发耕地是指通过土地开发复垦整理等手段产生耕地,具体是在保护和改善生态环境、防止水土流失和土地荒漠化的前提下,采用工程、生物等措施,将未利用土地开发耕地的活动。

146. 拓展开发耕地收益用于扶贫脱贫途径有相关政策吗?

答:根据《土地管理法》规定:国家实行占用耕地补充制度。非农业建设经批准占用耕地的,按照“占多少、

补多少”的原则,由占用耕地的单位负责开垦与所占耕地的数量与质量相当的耕地;没有条件开垦或者开垦不符合要求的,按规定缴纳耕地开垦费,专项用于开垦新的耕地。

147. 如何进行开发耕地?

答:开发耕地由当地县政府组织实

施,需经历项目立项、实施、验收三个阶段。村集体组织可配合当地国

土部门查找当地符合开发条件的荒地、废弃园地和残次林地图斑,并纳入县国土资源局年度土地开发计划后,由当地政府组织实施土地开发。

148. 开发耕地是怎么产生收益,用于扶贫的?

答:中共中央、国务院《关于加强耕地保护和改进耕地占补平衡的意见》(中发〔2017〕4号)文规定:县(市、区)政府无法在本行政辖区内实现耕地占补平衡的,可在市域内相邻的县(市、区)调剂补充,仍无法实现耕地占补平衡的,可在省域内资源条件相似的地区调剂补充。中共江西省委、省人民政府《关于加强耕地保护和改进占补平衡的实施意见》(赣发〔2017〕31号)明确:支持利用贫困村耕地后备资源进行土地开发精准扶贫,其补充耕地指标转让后按纯收益的一定比例返还,用于贫困村发展农业生产。根据我省实情,我省南昌、赣江新区等区域无法自身落实耕地占补平衡,必须在全省内进行异地补充耕地、落实占补平衡。因此部分贫困地区可以通过承担上述地区的异地补充耕地任务,获得收益,进行精准扶贫。

(上接1版)环卫工人们在烈日下弯腰扫地、汗水湿透衣背的场景着实令人感动。以后,我们将持续开展这种爱心活动。

“由于环卫工人的工作特殊性,每天早上出门比较早,早餐时间没有准点,有的工人为了省钱,早餐内容大部分是自带干粮,或随机在路边买一点方便食品马虎对付,长期以来对身体健康也有影响。”区妇联负责人表示,“爱心早餐,对环卫工人来说,不单是一份早餐,更是一

份幸福。我们以后会定期开展关爱环卫工人公益活动。通过各种活动,呼吁社会上更多的爱心人士共同关注环卫工人,传递温暖。”

活动仪式结束后,区妇联、区女子创业协会人员与环卫工人一同清扫卫生。

据了解,此次活动,广丰女子创业协会为乌林街社区赠送了100套保洁工具,面包物语为环卫工人赠送了500多张面包爱心礼券。

“红白”斑马线亮相广丰获点赞

本报讯 邓弦、刘珊珊报道:黑白相间的斑马线早已被大家熟知,近日,在广丰城区多个路口,一组组红白相间的斑马线在路面色彩鲜艳,格外引人注目。

原来这是大队为强化机动车礼让斑马线行人所采取的新举措。为深化道路交通秩序管理工作,推进文明交通进程,今年创国卫交通整治启动后,广丰区公安局交警大队进一步加大对机动车未礼让斑马线整治行动,连日来,大队分别在城

区广场转盘红绿灯路口、西山路口等城区车流量和人流较大的路段,对原来的白色斑马线进行改造,重新施划红色和白色相间的斑马线,借助红色这种“警示色”,提醒过往车辆注意减速慢行,以此保障过往行人、非机动车安全通行。

“红白”斑马线亮相广丰,得到广大群众点赞好评,通过直观的视觉冲击,提前警示提醒前方机动车减速停车避让斑马线,有效营造文明礼让出行新风。

区总工会开展职工互助保障理赔金集中发放仪式

本报讯 汪锋报道:近日,区总工会在区工人文化宫举行七月份职工互助保障理赔金集中发放仪式,此次赔付对象共计10人,总金额达144064.17元。

职工互助保障是职工的一层生活保障,为职工解决实际问题,让职工感受到工会“娘家人”的温暖。广丰区总工会一

直对职工互助保障工作高度重视,将其作为工会关心关爱职工的事实和大事来抓。通过理赔带动宣传、促进投保,从过去的不接受不理解到现在自愿参加投保,职工参保覆盖面大幅提升,近年来越来越受到职工的欢迎。

公告

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条、《道路交通安全法实施条例》第一百零七条之规定,凡属2019年1月1日至2019年4月30日期间因交通违法行为被上饶市广丰区公安局交警大队扣留的各类机动车,其驾驶人或者所有人、管理人自公告之日起,携本人身份证明、交通管理强制凭证和车辆来历凭证到我大队违法处理中心接受处理;在2019年1月1日至2019年4月30日期间因交通事故被上饶市广丰区公

安局交警大队扣留的各类机动车,其驾驶人或者所有人、管理人自公告之日起,携本人身份证明、交通管理强制凭证和车辆来历凭证到我大队违法处理中心接受处理。公告之日后3个月内仍未前来接受处理的,我大队将对所扣留的各类机动车依法处理。

特此公告
上饶市广丰区公安局交警大队
2019年8月6日